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CORRETTORE

[1]

La soluzione di un sistema lineare in due incognite € ogni eventuale soluzione comune a tutte le
equazioni del sistema.

Due o piu sistemi si dicono equivalenti quando Aanno /o stesso insieme di soluzioni.

Un sistema é indeterminato se ammette infinite soluzioni.

[2]
2x-5y =7 x =16
x-3y=1 y=5
[3]
—-2Xx+3y=-1 x=0
3X+12y =4 y:—1
3
[4]
3x-2y=-1 x=1
2X+6y =14 y=2
[5]
4X+2y =-2 X=2
5x+4y=-10 =-5
[6]
4x+3y =5 _ » X-2y=4 _ :
a) impossibile b) indeterminato
4x+3y =4 3x-6y=12
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[7]

bx —3ay = —5ab
a)
x—3y=a-6b

{Sax +5ay = -3a
b)
X—y=3

{k(x+ y)-(x-y+5)=k

kx + 2ky + k =15
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X=a
azb—o
{y=2b
a=b — indeter minato
{x:g
az0-—>
y=-6
a=0—indeter minato
3k +5
X =
K#3nKk#0— k
y_5—2k
k

k =3 > indeter minato
k =0 — impossibile



